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BOLLETTINO NUOVE ACCESSIONI
dal 01/07/2021 al 29/07/2021

MONOGRAFIE

An: 44387

Lindsay, Mark R., 1971-.

God Has Chosen : The Doctrine of Election Through Christian History / Mark R. Lindsay. xii, 235 pagine ; 23 cm.

An: 44388

Nelson, Janet L. (Janet Laughland), 1942-.

King and emperor : a new life of Charlemagne / Janet L. Nelson. xxxi, 668 pagine ; illustrazioni  23 cm.

An: 44388

Nelson, Janet L. (Janet Laughland), 1942-.

King and emperor : a new life of Charlemagne / Janet L. Nelson. xxxi, 668 pagine ; illustrazioni  23 cm.

An: 44390

Campone, Maria Carolina.

Mens una, triplex vis :  Paolino di Nola Teologo (e) Mistico / introduzione di Flora Nappi Ambrosio ; prefazione 
di p. Luigi Borriello, ocd. 185 pagine ; 24 cm.

An: 44392

Community and identity at the edges of the classical world / edited by Aaron W. Irvin. xi, 276 pagine ; 26 cm.

An: 44393

Tempus quaerendi : nouvelles expériences philologiques dans le domaine de la pensée de l'Antiquité tardive / 
textes réunis et présentés par Lorenzo Ferroni. 457 pagine : illustrazioni ; 22 cm.
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Biblia. V.T. Temi, motivi, ecc.
Alleanza (teologia)
Padri della Chiesa Alleanza

152.L60

Charlemagne, imperatore del Sacro romano impero 742-814 Biografia

324.N37

Charlemagne, imperatore del Sacro romano impero 742-814 Biografia

804.I5.E88

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola 353/354-431

P.380.030

Civilization, Ancient
Roma Condizioni sociali

318.1.I80

Proclus Atheniensis 410-c. 485 Critica e interpretazione
Plotinus 203/6-270 Critica e interpretazione
Filosofia antica



An: 44394

Gnilka, Christian, 1936-.

Die Methode der Kirchenväter im Umgang mit der antiken Kultu / von Christian Gnilka. 478 pagine ; 24 cm. 
(Chre?is ; 10)

An: 44395

Metastasio, Pietro  .

L' eroe cinese dramma per musica del sig. abb. Pietro Metastasio romano, poeta cesareo rappresentato 
nell'imperial corte da dame, e cavalieri l'anno MDCCLII, all'Illustrissima Signora, la Signora Giulia Daste ne' 
Ricci. - Roma : presso gli Eredi di Gio: Lorenzo Barbiellini Mercanti di Libri, e Stampatori a Pasquino, MDCCLII 
[1752]. 2 pagine prive di numerazione, vii, 54 pagine ; 8° (18 cm).

An: 44396

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

Reu. patr. Joannis Laurentii Berti, Ord. Eremit. S. Augustini, Theologia historico-dogmatico-scholastica, seu 
libri, de theologicis disciplinis; opus calculo doctissimorum virorum sane praestantissimum, in octo tomos 
divisum: iuncto ad quoduis caput summario materiarum, nec non numeris marginalibus, ac in fine cuiusvis 
tomi indice locupletissimo . - Editio prima in Germania 8 volumi : 2° (35 cm).

An: 44398

Dupuis, Jacques, S.I, 1923-2004.

Verso una teologia cristiana del pluralismo religioso /  Jacques Dupuis. - quinta edizione 585 pagine ; 23 cm. 
(Biblioteca di teologia contemporanea ; 95)

An: 44399

Meddi, Luciano sacerdote, 1956-.

Catechesi : proposta e formazione della vita cristiana / Luciano Meddi. 350 pagine ; 21 cm. (Strumenti di 
scienze religioseNuova serie)

An: 44400

Panikkar, Raimon sacerdote , 1918-2010.
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089.F43

Christianity and culture History Early church, ca. 30-600
Filologia classica
Padri della Chiesa Cultura antica
Christian literature, Early History and criticism

P.469.026

OSA.A45.025/XVIII

OSA.A43.002.1-8/XVIII

Religioni Pluralismo Teologia cattolica
Ecumenismo

099.D90

Catechismo della Chiesa cattolica

291.D68



L'incontro indispensabile : dialogo delle religioni / Raimon Panikkar ; prefazione di Pierre-François de Béthune, 
OSB. 75 pagine ; 23 cm. (Di fronte e attraverso ; 548)

An: 44401

Pellitero, Ramiro.

Teología de la misión / Ramiro Pellitero . 209 pagine ; 24 cm.

An: 44402

Ecology and theology in the ancient world : cross-disciplinary perspectives / edited by Ailsa Hunt and Hilary 
Marlow. xii, 200 pagine ; 24 cm. (Bloomsbury classical studies monographs)

An: 44403

Pauliat, Marie, 1986-.

Augustin exégète et prédicateur dans les "Sermons sur Matthieu" / Marie Pauliat. 716 pagine ; 24 cm. 
(Collection des études augustiniennes.Série Antiquité ; 215)

An: 44404

Schäfer, Peter, 1943-.

Two gods in heaven : Jewish concepts of God in antiquity / Peter Schäfer ; translated by Allison Brown. vi, 178 
pagine ; 23 cm.

An: 44406

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

JO. LAURENTII BERTI FLORENTINI FRATRIS EREMITÆ AUGUSTINIANI OPUS DE THEOLOGICIS DISCIPLINIS Nunc 
primum decem voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem in calce 
appositum, NEC NON SUPPLEMENTUM, SIVE DE LOCIS THEOLOGICIS. - EDITIO NOVISSIMA Ab Auctore ispo 
aucta, & ad usum quoque Scholæ Ægydianæ accommodata, cui accedit etiam ejusdem Auctoris DISSERTATIO in 
Defensionem Encyclicæ BENEDICTI XIV. adversus quatuor dubiorum consarcinatorem. 10 volumi : 4° (27 cm).

An: 44406

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.
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Religioni Pluralismo Teologia cattolica
Ecumenismo

099.P21

Missioni Teologia

863.P38

Ecologia Aspetti religiosi Cristianesimo Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600

089.A64

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430
Biblia. N.T. Matthaeus Critica e interpretazione

AA.148.017

Dio (Giudaismo) Storia delle dottrine

212.S27

OSA.A45.029.1-5/XVIII



JO. LAURENTII BERTI FLORENTINI FRATRIS EREMITÆ AUGUSTINIANI OPUS DE THEOLOGICIS DISCIPLINIS Nunc 
primum decem voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem in calce 
appositum, NEC NON SUPPLEMENTUM, SIVE DE LOCIS THEOLOGICIS. - EDITIO NOVISSIMA Ab Auctore ispo 
aucta, & ad usum quoque Scholæ Ægydianæ accommodata, cui accedit etiam ejusdem Auctoris DISSERTATIO in 
Defensionem Encyclicæ BENEDICTI XIV. adversus quatuor dubiorum consarcinatorem. 10 volumi : 4° (27 cm).

An: 44407

Attardi, Bonaventura   O.S.A., 1683-1760.

Il MONACHISMO IN SICILIA discifrato dell'ordine del p. S. Agostino consagrato all'eroiche virtù dell'ill.mo, e rev.
mo monsignore PIETRO GALLETTI ... Opera del p.m.f. Bonaventura Attardi agostiniano Aggirino, Consultore, e 
Qualificatore della Suprema . XV, 1 pagina di carta priva di numerazione, 312 pagine, 2 pagine di carte prive di 
numerazione: 2° (30 cm).

An: 44408

Berti, Paolino   O.S.A., m. c. 1617.

PRAXIS CRIMINALIS REGULARIUM saeculariumque omnium absolutissima ... A patre F. Paulino Berti ... 
nuncupata quaestionum Regularium Tomus Quartus, in quo selectissima Methodus non solùm Visitandi 
Formandique Processus; sed etiam Iudicandi in quolibet Criminum genere cum suis Formulis Proponitur. 4 
pagine di carte prive di numerazione, 546 pagine, 40 pagine di carte prive di numerazione: 2° (40 cm).

An: 44409

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

Joannis Laurentii Berti Florentini fratis eremitae augustiniani, Librorum De theologicis disciplinis tomus 1. (-8) 
8 volumi : 4° (25 cm).

An: 44410

Corti, Gaetano.

Il Papa vicario di Pietro : contributo alla storia dell'idea papale. I. Dal Nuovo Testamento a Leone Magno / 
Gaetano Corti. - seconda edizione riveduta e ampliata  159 pagine ; 21 cm.

An: 44411

Murray, Robert, 1925-.

Symbols of church and kingdom : a study in early Syriac tradition / Robert Murray. - 1st T&T Clark. ed. Rev. ed. 
- London ; New York : T&T Clark, c1975. xv, 394 p. : c. geogr. ; 24 cm.
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OSA.A45.033.1-5/XVIII

OSA.A45.018/XVII

OSA.A43.004/XVII

OSA.A45.030.4-8/XVIII

Papato
Ecclesiologia

P.460.004

Iesus Christus Storia delle dottrine Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600
Padri della Chiesa siri

P.460.6.1



An: 44412

Vega, Angel Custodio, O.S.A., 1894-1972.

El primado romano y la Iglesia espan?ola : en los siete primeros siglos / por el P. Angel Custodio Vega, O.S.A. 
143 pagine ; 25 cm.

An: 44413

Viejo-Feliú, Ricardo.

Lutero en España y en la America española : Fisionomia moral del fundador del Protestantismo / Ricardo V. 
Feliu Ph. D. 809 pagine ; 22 cm.

An: 44414

Simonetti, Manlio, 1926-2017.

Letteratura cristiana antica greca e latina / Manlio Simonetti ; introduzione di Giuseppe Lazzati . 422 pagine ; 
20 cm. (Le letterature del mondo ; 49)

An: 44415

Semeria, Giovanni, barnabita, 1867-1931.

Dogma, Gerarchia e Culto nella Chiesa primitiva /  Giovanni Semeria . xiv, 418 pagine ; 21 cm.

An: 44416

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

Jo. Laurentii Berti Florentini Fratris eremitae augustiniani, Opus de theologicis disciplinis nunc primum septem 
voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem ad calcem appositum, integra 
adversariorum in auctorem opuscula, quæ hactenus prodierunt, necnon apologeticas omnes ejusdem 
dissertationes complectens. Tomus primus [-septimus]. - Editio novissima Ab Auctore recognita, aucta, & ad 
usum quoque Scholae Aegidianae accomodata, cui praeter ea omnia, quae in anteacta nostra addita fuerant, 
accedit nunc primum ejusdem Auctoris Dissertatio in Defensionem Encyclicae Benedicti XVI. adversus quatuor 
dubiorum consarcinatorem. 7 volumi in 2 : illustrazioni ; folio.

An: 44417

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

Jo. Laurentii Berti Florentini, fratris eremitae Augustiniani, Opus de theologicis disciplinis nunc primum septem 
voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem ad calcem appositum. Integra 
adversariorum in auctorem opuscula, quæ hactenus prodierunt, necnon apologeticas omnes ejusdem 
dissertationes complectens. Tomus primus [-septimus] . - Editio novissima ab auctore recognita, aucta, & ad 
usum Scholæ Ægidianae accommodata, cui praeter ea omnia 7 volumi in 3 : illustrazioni ; folio.
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Chiesa cattolica Spagna Evo medio

P.460.005

Protestantesimo Spagna

246.L90.F3

Letteratura cristiana antica Autori greci
Letteratura cristiana antica Autori latini

P.494.014

Storia antica

P.460.003

OSA.A45.031.1-2/XVIII



An: 44418

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

Jo. Laurentii Berti Fratis eremiate augustiniani, Opus de theologicis disciplinis nunc primum septem 
voluminibus comprehensum, & praeter uberrimum, generalemque rerum indicem ad calcem appositum, integra 
adversariorum in auctorem opuscula, quae hactenus prodierunt, necnon apologeticas omnes ejusdem 
dissertationes complectens. Tomus primus [-septimus]. - Editio novissima ab auctore recognita, Scholiis 
perpetuis ac novis quibusdam Dissertationibus illustrata, atrque ad usum quoque Scholae Aegedianae 
accomodata. 7 volumi in 3 : illustrazioni ; 2° (42 cm).

An: 44419

Billeri, Paolo, O.S.A., 1838-1916.

L'enciclica aeterni patris : Sua necessità, suo senso e risposta alle obbiezioni. Nuovo commento, con aggiunta di 
giudizi editi ed inediti di G. Audisio / pel P. Maestro Fr. Paolo Billeri O.S.A. 137 pagine ; 20 cm.

An: 44420

Bossuyt, Jacobus van, 1669-1727?   .

Theologia moralis contracta et dilucide per interrogationes & responsa proposita. Auctore a.r.p. Jacobo van 
Bossuyt ... Tomus primus [-secundus]. - Editio tertia veneta a mendis expurgata, variis notationibus illustrata, 
pluribusque appendicibus locupletata 2 volumi : 12° (17 cm).

An: 44421

Bossuyt, Jacobus van, 1669-1727?   .

Theologia moralis contracta et dilucide per interrogationes & responsa proposita. Auctore a.r.p. Jacobo van 
Bossuyt ... Tomus primus [-secundus]. - Post Lovaniensem editionem quintam auctiorem & correctiorem editio 
prima Veneta 2 volumi : 12° (17 cm).

An: 44422

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola, 353/354-431.

Epistole ad Agostino / Paulinus Nolanus, s. ; Testo latino con introduzione, traduzione italiana, commento e 
indici a cura di Teresa Piscitelli Carpino. 317 pagine ; 21 cm. (Strenae Nolanae ; 2)

An: 44423

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola, 353/354-431.

Antologia di carmi / Meropio Ponzio Paolino ; a cura di Salvatore Costanza. 439 pagine ; 21 cm.
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OSA.A45.032.1-3/XVIII

OSA.A45.034.1-3/XVIII

OSA.A45.012/XIX

OSA.A45.035.1-2/XVIII

OSA.A45.036.1/XVIII

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430

P.280.003

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola 353/354-431. Carmina



An: 44424

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola, 353/354-431.

I carmi / s. Paolino di Nola ; a cura di Angelo Mencucci. 393 pagine ; 18 cm. (I classici cristiani ; 210-211)

An: 44425

Pardo de Andrade, Manuel O.S.A., 1760-1832.

La conversione di Sant'Agostino : tragicommedia / Manuel Pardo De Andrade ; edizione, introduzione e note a 
cura di Maria Rosa Saurin De La Iglesia . 87 pagine ; 24 cm.

An: 44426

Dore, Maria Giovanna suora, 1900-1982 ?.

Monica, la mamma che salva / d. Maria Giovanna O.S.B. (Peppina Dore) 254 pagine ; 19 cm.

An: 44427

Rufinus, Tyrannius, c. 345-410.

Apologia / a cura di Manlio Simonetti. 363 pagine ; 18 cm.

An: 44428

Brandolini, Aurelio Lippo O.S.A., 1454-circa 1497? .

F. Aurelii Brandolini augustiniani cognomento Lippi De Ratione scribendi libri tres, In quibus vir ille 
doctissimus plura etiam, quae a veteribus de arte dicendi tradita sunt, vel omissa, breviter, ac dilucide 
complexus est. Prodeunt longe quam antehac emendatiores, cum novo Indice, iussi reverendissimi Patris F.
Nicolai Antonii Schiaffinati Neapolitani, E Congregatione S. Ioannis ad Carbonariam, Totius Augustinianu 
Ordinis rioris Generalis, Accessit  ejusdem Lippi Oratio laudatissima de Passione Domini habita coram 
Alexandro 6. an. 1496. xvi, 16 pagine di carte prive di numerazione, 341 pagine : 8° (20 cm).

An: 44429

Brandolini, Aurelio Lippo O.S.A., 1454-circa 1497? .

Lippi Aurelii Brandolini Augustiniani eremitae Oratio de virtutibus d.n. Iesu Christi nobis in eius passione 
ostensis Romae, ante centum annos, ad Alexandrum VI pont. max. in Parasceue habita, ac tantum probata, ut 
iterum ac iterum eam repetere auct. 24 pagine : 4° (20 cm).
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P.280.002

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola 353/354-431. Carmina

P.280.004

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430

AA.204.021

Monica, s. m. 387 Biografia

AA.206.006

P.287.001

OSA.A45.037/XVIII

OSA.A45.038/XVIII



An: 44430

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766.

Jo. Laurentii Berti Fratris Eremitae Augustiniani Theologi Praeclarissimi Librorum xxxvii. De Theologicis 
disciplinis accurata synopsis, quam ad usum seminarii auximatis concinnavit, notis perpetuis, ac novis 
quibusdam dissertationibus auxit, & in lucem nunc primum edit f. Hieronymus Maria Buzius Augustinianus ... 
Accedunt De locis theologicis libri 10. qui in auctore desiderantur. Tomus I. [-V.]. 5 volumi : 4° (18 cm).

An: 44431

Bonerba, Raffaele   O.S.A., 1600-1681.

[Vtriusque philosophiae nimirum methaphisicae et naturalis disputationum vna cum quaestionibus, his nostris 
temporibus agitari solitis. Thomi duo in quibus omnes methaphisicales, ac philosophice, sibi inuicem 
repugnantes sententiae; concordantur: & quicquid pro logicis, physicis, ac methaphisicis, desiderari potest, 
iuxta doctrinam. Fundatissimi cardinalis Aegidij Columnae Romani. Noua methodo disputatur.]. 42 pagine di 
carte prive di numerazione, 758 pagine, 43 pagine : 4° (22 cm).

An: 44432

Bonjour, Guillaume   O.S.A, 1668-1714?.

Selectae in Sacram Scripturam dissertationes actae in seminario Montis-Falisci jussu S.R.E. Cardinalis - Marci 
Antonii Barbadici Archiep. Episc. Montis - Falisci, et Cotrneti, E T SS. D. N. Clementi XI Pont, Opt. MAx Dicatae 
Ac copiosissimi indicibus auctae & illustratae / Auctore F. Guillelmo Bonjour Tolosano, Ordinis Eremitarum S. 
Augustini, in Seminario Montis- Falisci Scripturae Sacrae interprete . xij, 10 pagin di carte prive di 
numerazione, 44 pagine, 2 non numerate, 236 pagine : 4° (26 cm).

An: 44433

Bosio, Evangelista O.S.A., 1547-1593.

THEOLOGICA THEOREMATA, quibus Dißerendi ratio, regulæ, modusque aßequendi eas explicantur, edita A F. 
Euangelista Bosio Patauino Augustiniani instituti Sacræ Theologiæ Doctore, atq; in Almæ Vrbis Academia 
publico profeßore . 192 pagine prive di numerazione : 2° (31 cm).

An: 44434

Cámara y Castro, Tomás, vesc. di Salamanca, 1847-1904.

Contestación á la Historia del conflicto entre la religion y la ciencia de Juan Guillermo Draper / por el p. fr. 
Tomas Cámara. xvii, 630 : 23 cm.

An: 44435

Centre national de la recherche scientifique (Francia) Colloques internationaux, 1982 Chantilly.

Grégoire le Grand : Chantilly, Centre culturel Les Fontaines 15-19 septembre 1982 / Actes publiés par Jacques 
Fontaine, Robert Gillet, Stan Pellistrandi. 690 pagine : illustrazioni ; 25 cm.
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OSA.A45.039.1-5/XVIII

OSA.A45.021/XVII

OSA.A45.040/XVIII

OSA.A45.015/XVI

OSA.A46.005/XIX



An: 44436

Benericetti, Ruggero, 1962-.

La cristologia di s. Pier Crisologo / auctore Ruggero Benericetti . - Roma : Pontificia Universitas Gregoriana, 
1995. 351 pagine ; 24 cm.

An: 44437

Volpi, Italo.

Comunione e salvezza in S. Agostino : una controversia durante il concilio di Trento e la rinascita scolastica / 
Volpi Italo. - Romae : Officium Libri Catholici, 1954. 146 pagine ; 24 cm. (Mysterium. Theologicarum 
dissertationum series ; 001)

An: 44438

Cenzon Santos, Maria Andrelita.

Baptismal ecclesiology of St. Augustine : a theological study of his antidonatist letters / Maria Andrelita Cenzon 
Santos. - Romae : Athenaeum Romanum Sanctae Crucis, 1990. xii, 370 pagine ; 24 cm.

An: 44439

Vona, Costantino.

Le due orazioni di Antipatro di Bostra sulla Natività di Giovanni Battista e sull'Annunciazione : fonti e 
sopravvivenza nell'omiletica bizantina e nelle catene evangeliche / Costantino Vona. - Roma : Libreria editrice 
della Pontificia Università Lateranense, 1967. 137 pagine ; 24 cm. (Scrinium patristicum Lateranense ; 3)

An: 44440

Capgrave, John, O.E.S.A., 1393-1464.

The book of the illustrious Henries / by John Capgrave ; translated from the latin by the rev. Francis Charles 
Hingston, M.A. of exeter college, Oxford. . - London : Longman : Brown : Green : Longmans and Roberts, 1858. 5 
pagine non numerate, xxii, 285 pagine : illusrazioni ; 25 cm.

An: 44441

Castro, Antonio de  O.S.A.

Ceremonial para el uso de los religiosos de la Orden de N. P. San Augustin /  dispuesto por el P. Pred. Fr. 
Antonio de Castro, Maestro de Novicios del real Convento de San Phelipe de Madrid ; añadido y reformado por 
otro religioso de la misma órden. 4 pagine di carte prive di numerazione, 462 pagine : 4° (21 cm).
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Gregorius PP. I, Magnus, s. c. 540-604

P.342.033

Petrus Chrysologus, s., vesc. di Ravenna c. 406-450

P.381.005

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430

AA.175.005

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Ecclesiologia

AA.175.015

P.300.006

Inghilterra Re e governanti

OSA.A42.002/XIX

Agostiniani Riti e cerimonie



An: 44442

Gracián y Morales, Baltasar, 1601-1658.

Comulgador Agustiniano : donde se incluyen varias oraciones sacadas de las obras de la luz de la iglesia, Mi 
Gran Padre S. Agustin, para antes y después de la comunión y las meditaciones del P. Baltazar Gracian de la 
Compañia de Jesus. 6 pagine non numerate, 261 pagine prive di numerazione, 8 pagine non numerate : 8° (16 
cm).

An: 44443

Gracián y Morales, Baltasar, 1601-1658.

Agustiniano, donde se incluyen varias oraciones sacadas de las obras de la luz de la Igesìa Mi Gran Padre S. 
Agustin, para antes y despues de la comunion, y las meditaciones del Padre Balthasar Gracian de la Compagnia 
de Jasus. - Nueva edicion.

An: 44444

Chiesa, Giovanni Nicola   O.S.A., 1695-1792? .

Catechismo o sia dichiarazione della Dottrina Cristiana composto da vn religioso agostiniano Della 
Congregazione di s. Gio: a Carbonara. xxxi, 400 pagine : 8° (20 cm).

An: 44445

Chiesa, Giovanni Nicola   O.S.A., 1695-1792? .

Vita di D. Giuseppe Sersale arcivescovo di Sorrento scritta da F. Giannicola Chiesa sacerdote dell'Ordine 
eremitano di S. Agostino della Congregazione di S. Giovanni di Carbonara. Dedicata all'Eminentiss. e 
reverendiss Signore D. Antonino Cardinale Sersale arcivescovo di Napoli.  . 8 pagine di carte non numerate, 118 
pagine, 4 pagine di crate non numerate : 4° (24 cm).

An: 44446

Chiesa, Giovanni Nicola   O.S.A., 1695-1792? .

Riflessioni religiose e cristiane per tutte le domeniche, ferie, ed alcune principali solennità dell'anno. Parte 
prima [-seconda] . - In questa seconda edizione rivedute, corrette, ed accresciute. 2 volumi : 8° (15 cm).

An: 44447

De Nicola, Angelo.

La dottrina spirituale del Liber exhortationis di S. Paolino d'Aquileia / A. De Nicola. [35]-118 pagine ; 24 cm.
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OSA.A46.006/XVIII

Agostiniani Messico

OSA.A72.001/XIX

OSA.A16.002/XIX

OSA.A45.043/XVIII

OSA.A45.044/XVIII

OSA.A45.045.1-2/XVIII

P.380.019



An: 44448

Ferlisi, Gabriele, 1943-.

Il pane eucaristico, quiete del nostro cammino : riflessioni agostiniane sull'Eucarestia / Gabriele Calogero 
Ferlisi. 159 pagine ; 21 cm. (Quaderni di spiritualità agostiniana ; 7)

An: 44449

Filippo da Cagliari O.F.M. .

Cristo glorificato datore di Spirito Santo nel pensiero di S. Agostino e di S. Cirillo Alessandrino /  disseratio ad 
lauream in Facultate theologica Pontificiae Universitatis Gregorianae ; P. Filippo Da Cagliari O.F.M. Cap. 144 
pagine ; 24 cm.

An: 44450

Chiesa, Giovanni Nicola   O.S.A., 1695-1792? .

El religioso en solidad : o ejercicios Espirituales / compuestos por El. M. R. P. M. Fr. Juan Nicolas Chiesa ; del 
orden de N. P. san Agustin. . - Segunda edicion 622 pagine : 20 cm.

An: 44451

Tatianus, sec. II.

Diy???ss?r?n alla?? ?ama‘ahu ?a?y?n?s min al-mubaššir?n al-arba‘ah seu Tatiani evangeliorum harmoniae 
arabice /  nunc primum ex duplici codice edidit et translatione latina donavit P. Augustinus Ciasca. xv, 108 
pagine , 210 pagine : 30 cm.

An: 44452

Cocchi, Nicolaus  .

EMO AC RMO DOMINO s.r.e.c.o. Andreae Joannetto O.S.B.C.C. Archiepiscopo Booniniensi S.R.I.P.  Se suamque Ex 
Novo Testamento Syllexim exegetico-hermeneutico-polemico-empirico-criticam P. F. Nicolaus collegialis 
Cocchi o.e.s.p.a. moderatore p.f. Joanne Augustino Carabelloni d.d.d. . vii, 106 pagine : 4° (25 cm).

An: 44453

Colantuoni, Raffaele, O.E.S.A., 1837-1917.

La parola scienza ed arte : Processo psicologico, etico ed estetico nell'uomo / pel P. Raffaele Colantuoni, 
Agostiniano. - Napoli : Stab. tip. dell'Ancora, 1883. 292 pagine ; 20 cm.
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Agostiniani
Eucaristia

AA.175.013

Padri della Chiesa Cristologia

AA.175.011

Agostiniani Spiritualità

OSA.A46.007/XIX

OSA.A45.014/XIX

OSA.A45.046/XVIII

Antropologia

OSA.A45.016/XIX



An: 44454

Colantuoni, Raffaele, O.E.S.A., 1837-1917.

I nuovi accademici / pel Padre Raffaele Colantuoni, Agostiniano. - Napoli : Stab. tip. dell'Ancora, 1880. 362 
pagine ; 23 cm.

An: 44455

Thierry, Amédée Simon Dominique, 1797-1873? .

Saint Jérome : la société chrétienne a Rome et l'émigration romaine en Terre Sainte /  par Amédée Thierry . 2 
volumi ; 22 cm.

An: 44455

Thierry, Amédée Simon Dominique, 1797-1873? .

Saint Jérome : la société chrétienne a Rome et l'émigration romaine en Terre Sainte /  par Amédée Thierry . 2 
volumi ; 22 cm.

An: 44456

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? .

F. Ambrosii Calepini Bergomensis, Ord. Eremit. S. Augustini, Dictionarium septem linguarum, hac nouissima 
editione à mendis expurgatum, ... Additamenta quoque Pauli Manutij suo quæque loco inserta; ... Subsequuntur 
insuper Henrici Farnesij Eburonis ... Appendiculæ duæ : quarum altera de Verborum Splendore, & Delectu ; 
altera de Interpretatione , verborum origiorum propriotatem, Hierogliphycorumque naturam complectens. . 6 
pagine prive di numerazione, 988 pagine : 2° (31 cm).

An: 44457

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? .

Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon Latinum, variarum linguarum interpretatione adiecta ; in Usum 
Seminarii Patavini. . - Editio sexta emendatior, & auctior. 2 volumi in 1 : 2° (31 cm).

An: 44458

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? .

Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon Latinum, variarum linguarum interpretatione adiecta ; in Usum 
Seminarii Patavini. . - Editio tertia emendatior 2 volumi in 1 : 2° (31 cm).

An: 44459

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? .
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Antropologia

OSA.A45.017/XIX

Hieronymus, s. 342/347-419 Biografia

P.346.026

Hieronymus, s. 342/347-419 Biografia

P.346.027

OSA.A45.024/XVII

OSA.A45.047/XVIII

OSA.A45.048/XVIII



Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon Latinum, variarum linguarum interpretatione adiecta ; in Usum 
Seminarii Patavini. . - Editio octava retractatior. 2 volumi in 1 : 2° (31 cm).

An: 44460

Vismara, Paola, 1947-.

Il tema della povertà nella predicazione di sant'Agostino / Paola Vismara Chiappa. 216 pagine ; 24 cm. 
(Universita di TriesteFacolta di scienze politiche ; 5)

An: 44462

Cortivo, Giovanni Battista, O.S.A., 1707-1787.

Dissertatio theologica de divinis nominibus, seu de usia, homousion, & hypostasi, de essentia, natura, 
Substantia, Subsistentia, & Persona ; de peculiaribus item Divinuarum Personarum Nominibus, aliisque id genus 
Graecis, Latinisque vocabulis, quorum Disputantibus de Trinitate frequens est ufus, coram ... archi-episcopo 
Viennensi ... dicta & ex post potiori ex parte aucta ab admodum reverendo ... magistro Joane Baptista Cortivo . 
12 pagine prive di numerazione, 139 pagine : 4° (21 cm).

An: 44463

Conti, Pietro, 1626-1696.

Tractatus de Deo vno, seu De diuinis perfectionibus. Auctore Er. Petro de Comitibus Romano ; Ord. Er. S. Aug. 
de Ancona ; Artium & Sacrae Theol. Doctore, 6 Magistro, & in Conuentu S. Stephani Venetiarum Regente. Nec 
non SS. Officy Consultore , et Librorum Revisore. xxiv, 572 pagine, 4 pagine prive di numerazione : 12° (15 cm).

An: 44464

Conti, Pietro, 1626-1696.

Tractatus de visione beatifica. Auctore admodum Reu. P. Fr. Petro de Comitibus Romano Ord. erem. S. August. 
Artium, & Sac. Theol. Doct. & Mag. in Conuentu S. Sthephani Venetiarum Regente, & Sancti Officij Consultore. 
Dicatus Reverendiss. atque integerrimo Petri Fr. Ioanni Thome Rovettae De Brexia. . 24 pagine prive di 
numerazione, 500 pagine, ovvero 600 : 12° (15 cm).

An: 44465

Conti, Pietro, 1626-1696.

Tractatus de praedestinatione et reprobatione / Auctore fr. Petro de Comitibus Romano : Ord. Er. S. Aug. de 
Ancona ; Artium , & Sacrae Theol. Doctore, & Magistro, & in Conuentu S. Stephani Venetiarum Regente, Necnon 
SS. Officij Consultore, et Librorum Revisore. . 715 pagine, ovvero 717, 3 pagine prive di numerazione : 12° (15 
cm).
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OSA.A45.049/XVIII

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Concetto di povertà

AA.148.004

OSA.A43.004/XVIII

OSA.A45.026/XVII

OSA.A45.027/XVII

OSA.A45.028/XVII



An: 44466

Conti, Pietro, 1626-1696.

Tractatus de angelis, authore Fr. Petro de Comitibus Romano Ord. er. S. Aug. de Ancona ; Artium, & Sacrae 
Theologiae Doctore, & Magistro, & Patavini Collegij Regente, Necnon S. S. Officij Consultore.  In lucem editus 
per adm. reu. p. magistrum. Vincentium Garuffam Brixiensem, carmelitani Collegij theologum regentem,ac 
provinciae Venetae perpetuum Definitorem. 744 pagine : 12° (15 cm).

An: 44467

Conti, Pietro, 1626-1696.

Tractatus de Incarnatione Dominica. Authore fr. Petro de Comitibus Romano ; Ord. Er. S. Augustinide Ancona. 
Sac. Theologiae Magistro, & Doctore, Collegij Romani Regente nenon Anconae, Venetys, Patavij , etc S. Officii 
Consultore. . 501 pagine, 3 pagine prive di numerazione : 12° (15 cm).

An: 44468

Conti, Pietro, 1626-1696.

Tractatus de intellectu, et scientia Dei, authore FR. Petro de Comitibus Romano ord. er. S. Aug. de Ancona ... In 
lucem editus per adm. reu. P. magistrum, Vincentium Garuffam Brixiensem, carmelitani collegij theologum 
Regentem, acprovinciae Venetae perpetuum Definitorem. xxiiii, 691 pagine, 5 pagine prive di numerazione : 12° 
(15 cm).

An: 44469

Gury, Jean Pierre, ?1801-1866? .

Compendium theologiae moralis / auctore P. Ioanne Petro Gury S. I. ; cura et studio P. Nicolai Cretoni . - Ed. 
secunda romana novis adnotationibus et SS. Congregationum resolutionibus locupletata 2 volumi ; 23 cm.

An: 44470

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890.

Le bellezze del protestantesimo proposte alle gioie degli italiani : opera dedicata all'episcopato, al clero ed 
al popolo d'Italia / pel P. Antonino Maria di Jorio ; maestro agostiniano dottore dell'almo collegio teologico di 
Firenze e socio di varie accademie ecclesiastiche e letterarie. - seconda edizione eseguita su quella del 
Fibreno di gia? esaurita xv, 405  pagine ; 25 cm.

An: 44471

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890.

Vita, virtù, doni e miracoli di S. Benedetto Giuseppe Labre, pellegrino francese : nuovamente scritta in occasione 
di sua solenne canonizzazione seguita l'8 dicembre 1881 / pel P. Antonino Maria di Jorio ; maestro agostiniano 
membro dell'alma Università Pontificia di Firenze ec. . xii, 287  pagine : illustrazioni ; 25 cm.
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OSA.A45.029/XVII

OSA.A45.030/XVII

OSA.A45.031/XVII

Teologia

OSA.A45.018.1-2/XIX

Protestantesimo

OSA.A45.020/XIX

Benedictus Iosephus Labre Santo   1748-1783?



An: 44472

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890.

Vita di S. Riccardo : primo vescovo di Andria descritta ed illustrata / pel P. Antonino Maria di Jorio ; Dottore in 
sacra teologia. . 384  pagine : illustrazioni ; 25 cm.

An: 44473

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890.

Della vita di s. Nicola Pellegrino, confessore, protettore della città di Trani :  libri tre / pel maestro Antonino M.a 
Di Jorio ; agostiniano membro dellAlmo Collegio Teologico di Firenze ec. . 386  pagine ; 18 cm.

An: 44474

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890.

Relazione storica sull'immagine, invenzione, santuario e prodigii di Maria SS. de' miracoli d'Andria venerata 
nella Chiesa de' PP. Agostiniani della stessa città. Seguita da un Trattato drammatico-morale intorno le 
grandezze di Maria espresse nei simboli che sono nella stessa immagine, e da varie pratiche di pietà per 
onorarla :  operetta / del P. Antonino M.a di Jorio agostiniano figlio dello stesso monastero. 204 pagine, 1 carta 
di tavola : illustrazioni ; 18 cm.

An: 44475

Di Fiore, Carmelo  O.S.A. .

L'Immacolato Concepimento di Maria e i giorni della creazione :  sermoni da servire per la sua novena / pel P. 
Carmelo Di Fiore ; agostiniano. x, 128 pagine : 8° (19 cm).

An: 44476

De Orgio, Angelo Maria O.S.A., 1691-1768? .

Istoriche notizie della prodigiosa apparizione dell'immagine di Maria Santissima del Buon Consiglio nella chiesa 
de' padri Agostiniani di Genazzano opera del padre maestro f. Angelo Maria De Orgio dello stesso Agostiniano 
Istituto, Consagrata alla stessa gran Imperadrice de' Cieli: Con una succinta relazione del portentoso 
Crocefisso, che nella medesima Chiesa adorasi . 10 pagine prive di numerazione, 231 pagine, 3 pagine prive di 
numerazione : illustrazioni ; 8° (18 cm).

An: 44477

Miles, Laura Saetveit.

The Virgin Mary's book at the Annunciation :  reading, interpretation, and devotion in Medieval England / Laura 
Saetveit Miles. x, 301 pagine : illustrazioni (alcune a colori) ; 25 cm.
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OSA.A45.021/XIX

OSA.A45.022/XIX

Nicolaus Peregrinus Tranensis Santo m. 1094?

OSA.A45.023/XIX

Mariologia Storia

OSA.A45.024/XIX

Maria Virgo, s. Immacolata Concezione

OSA.A45.025/XIX

OSA.A45.054/XVIII



An: 44478

Aristoteles, 384-322 a.C.

The Nicomachean Ethics / Emily Katz Anhalt. lvii, 469 pagine ; 20 cm.

An: 44479

Colloque international "Platon citateur: un exemple de la re?appropriation par la philosophie des discours de 
savoirs ante?rieurs", (2017 :  Universite? Grenoble Alpes).
Platon citateur : la re?appropriation des savoirs ante?rieurs /  sous la direction de Marie-Laurence Desclos. 
455 pagine ; 22 cm. (Kai?nonAnthropologie de la pense?e ancienne ; 17. Se?rie Symposia 7)

An: 44480

The Cambridge companion to ancient Athens /  edited by Jenifer Neils, Dylan Rogers. ix 494 pagine : 
illustrazioni ; 25 cm.

An: 44481

Speaking animals in ancient literature /  Hedwig Schmalzgruber (ed.). 619 pagine ; 22 cm. (Kalliope ; Band 20)

An: 44482

Lystopad, Iryna, 1986-.

Un platonisme original au XIIe siècle : métaphysique pluraliste et théologie trinitaire dans le De unitate et 
pluralitate creaturarum d'Achard de Saint-Victor / Iryna Lystopad. 442 pagine : illustrazioni, facsimili ; 26 cm. 
(Bibliotheca Victorina ; 28)

An: 44483

Hein, Caecilia-De?sire?e , 1986-.

Cicero als philosophischer Schriftsteller :  Kommentar zu ausgewa?hlten Briefen aus den Jahren 45-44 / 
Caecilia-De?sire?e Hein. 251 pagine : 25 cm. (Wissenschaftliche Kommentare zu griechischen und 
lateinischen Schriftstellern)
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Maria Virgo, s. Annunciazione
Maria Virgo, s. Iconografia

230.M56

Etica
Filosofia antica Grecia

053.A8.B47

Plato 427-347 a.C. Influsso Congressi

053.P60.D44

Grecia Civiltà
Atene (Grecia) Vita intellettuale

301.N30

Letteratura greca Studi
Letteratura latina
Animali nella letteratura

418.4.S27

Achardus de Sancto Victore Beato morto 1172 De unitate et pluralitate creaturarum

C.125.028

Cicero, Marcus Tullius 106-43 a.C. Epistole

413.C60.H30



An: 44484

Chazal, Benoît  , 1989-.

La rhétorique du blâme dans l' Histoire auguste / Benoît Chazal. 445 pagine ; 22 cm. (Polen. Pouvoirs, lettres, 
normes ; 20)

An: 44485

Netz, Reviel, 1968-.

Scale, space and canon in ancient literary culture /  Reviel Netz. xiv, 890 pagine : illustrazioni, carte geografiche 
; 24 cm.

An: 44486

Lynskey, Matthew R.

Tyconius' Book of Rules : An Ancient Invitation to Ecclesial Hermeneutics /  Matthew R. Lynskey. xvii, 456 
pagine ; 25 cm.

An: 44487

Creo en el Espíritu Santo / obre preparada por Joel C. Elowsky; editor general  Thomas C. Oden ; versión en 
castellano preparada por Miguel Brugarolas. - 1ª edición: junio 2021. 496 pagine ; 25 cm. (Credo comentado 
por los Padres de la Iglesia ; 4)

An: 44488

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44488

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44488
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Historia Augusta Critica, interpretazione, ecc.

306.C45

Letteratura greca Critica e interpretazione
Letteratura greca Ellenismo
Grecia antica Civiltà

404.N45

Tyconius sec. IV-V. Liber regularum
Biblia Ermeneutica

Con V.005.167

Spiritus Sanctus
Monoteismo Storia delle dottrine
Symbolum Nicaenum

C.244A.004

Con W.Dion Cass.01

Con W.Dion Cass.02



Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44488

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44488

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44488

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44488

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi  : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France)

An: 44489

Parisi, Serafino .

Greci, Barbari o una via di Mezzo? : la discussione sulla lingua speciale dei cristiani nella polemica anti-
cristiana di Porfirio / Serafino Parisi . 181 pagine ; 22 cm.

An: 44490

Renswoude, Irene van.

The rhetoric of free speech in late antiquity and the early Middle Ages / Irene van Renswoude . - First 
published 2019 x, 279 pagine ; 23 cm. (Cambridge studies in medieval life and thought.Fourth series ; 115)
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Con W.Dion Cass.03

Con W.Dion Cass.05

Con W.Dion Cass.07

Con W.Dion Cass.08

Con W.Dion Cass.09

Porphyrius Tyrius 232/233-305?. Contra Christianos

053.P77.P11

Retorica antica Storia
Padri della Chiesa

P.494.029



An: 44491

Cassius Dio, c. 155-c. 235.

Histoire romaine :  Livres 57-59. (Tibère et Caligula) / Dion Cassius ; traduit et annoté par Janick Auberger. - 
2e tirage xxvi, 175 pagine ; 21 cm. (La Roue a? livres ; 25)

An: 44492

Irénée entre Asie et Occident : actes de la journée du 30 juin 2014 à Lyon /  Textes réunis et édités per Agnés 
Bastit . 310 pagine ; 24 cm. (Collection des études augustiniennes.Série Antiquité ; 210)
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Con W.Dion Cass.012

Irenaeus, s., vesc. di Lyon, m. 202

P.351.094
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7/30/21 

BOLLETTINO NUOVE ACCESSIONI 
dal 01/ 07/ 2021 al 29/ 07/ 2021 

MONOGRAFIE 
 
 

 

An: 44387 

Lindsay, Mark R., 1971-. 

God Has Chosen : The Doctrine of Election Through Christian History / Mark R. Lindsay. xii, 235 pagine ; 23 cm. 

Biblia. V.T. Temi, motivi, ecc. 
Alleanza (teologia) 

Padri della Chiesa Alleanza 

152.L60 

 

An: 44388 

Nelson, Janet L. (Janet Laughland), 1942-. 

King and emperor : a new life of Charlemagne / Janet L. Nelson. xxxi, 668 pagine ; 

illustrazioni 23 cm. Charlemagne, imperatore del Sacro romano impero 742-814Biografia 

324.N37 

 

An: 44388 

Nelson, Janet L. (Janet Laughland), 1942-. 

King and emperor : a new life of Charlemagne / Janet L. Nelson. xxxi, 668 pagine ; illustrazioni 23 cm. 

Charlemagne, imperatore del Sacro romano impero 742-814 Biografia 

804.I5.E88 

 

An: 44390 

Campone, Maria Carolina. 

Mens una, triplex vis : Paolino di Nola Teologo (e) Mistico / introduzione di Flora Nappi 
Ambrosio ; prefazione di p. Luigi Borriello, ocd. 185 pagine ; 24 cm. 

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola 353/354-431 

P.380.030 

 

An: 44392 

Community and identity at the edges of the classical world / edited by Aaron W. Irvin. xi, 276 

pagine ; 26 cm. Civilization, Ancient 

Roma Condizioni sociali 
318.1.I80 

 

An: 44393 

Tempus quaerendi : nouvelles expériences philologiques dans le domaine de la pensée de l'Antiquité tardive / 
textes réunis et présentés par Lorenzo Ferroni. 457 pagine : illustrazioni ; 22 cm. 

Proclus Atheniensis 410-c. 485 Critica e interpretazione 

Plotinus 203/6-270 Critica e interpretazione 

Filosofia antica 



Page 2 of 19  

089.F43 

 

An: 44394 

Gnilka, Christian, 1936-. 

Die Methode der Kirchenväter im Umgang mit der antiken Kultu / von Christian Gnilka. 478 pagine 
; 24 cm. (Chre?is ; 10) 

Christianity and culture History Early 

church, ca. 30-600 Filologia classica 
Padri della Chiesa Cultura antica 

Christian literature, Early History and criticism 

P.469.026 

 

An: 44395 

Metastasio, Pietro . 

L' eroe cinese dramma per musica del sig. abb. Pietro Metastasio romano, poeta cesareo rappresentato 
nell'imperial corte da dame, e cavalieri l'anno MDCCLII, all'Illustrissima Signora, la Signora Giulia Daste ne' 
Ricci. - Roma : presso gli Eredi di Gio: Lorenzo Barbiellini Mercanti di Libri, e Stampatori a Pasquino, MDCCLII 
[1752]. 2 pagine prive di numerazione, vii, 54 pagine ; 8° (18 cm). 

 

OSA.A45.025/ XVIII 

 

An: 44396 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

Reu. patr. Joannis Laurentii Berti, Ord. Eremit. S. Augustini, Theologia historico-dogmatico-scholastica, seu 
libri, de theologicis disciplinis; opus calculo doctissimorum virorum sane praestantissimum, in octo tomos 
divisum: iuncto ad quoduis caput summario materiarum, nec non numeris marginalibus, ac in fine cuiusvis 
tomi indice locupletissimo . - Editio prima in Germania 8 volumi : 2° (35 cm). 

 

OSA.A43.002.1- 8/ XVIII 

 

An: 44398 

Dupuis, Jacques, S.I, 1923-2004. 

Verso una teologia cristiana del pluralismo religioso / Jacques Dupuis. - quinta edizione 585 
pagine ; 23 cm. (Biblioteca di teologia contemporanea ; 95) 

Religioni Pluralismo 

Teologia cattolica 

Ecumenismo 
099.D90 

 

An: 44399 

Meddi, Luciano sacerdote, 1956-. 

Catechesi : proposta e formazione della vita cristiana / Luciano Meddi. 350 pagine ; 21 cm. (Strumenti di 
scienze religioseNuova serie) 

Catechismo della Chiesa cattolica 

291.D68 

 

An: 44400 

Panikkar, Raimon sacerdote , 1918-2010. 
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L'incontro indispensabile : dialogo delle religioni / Raimon Panikkar ; prefazione di Pierre-François de Béthune, 
OSB. 75 pagine ; 23 cm. (Di fronte e attraverso ; 548) 

Religioni Pluralismo Teologia cattolica 

Ecumenismo 
099.P21 

 

An: 44401 

Pellitero, Ramiro. 

Teología de la misión / Ramiro Pellitero . 209 

pagine ; 24 cm. Missioni Teologia 

863.P38 

 

An: 44402 

Ecology and theology in the ancient world : cross-disciplinary perspectives / edited by Ailsa 
Hunt and Hilary Marlow. xii, 200 pagine ; 24 cm. (Bloomsbury classical studies monographs) 

Ecologia Aspetti religiosi Cristianesimo Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600 

089.A64 

 

An: 44403 

Pauliat, Marie, 1986-. 

Augustin exégète et prédicateur dans les "Sermons sur Matthieu" / Marie Pauliat. 716 
pagine ; 24 cm. (Collection des études augustiniennes.Série Antiquité ; 215) 

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 

Biblia. N.T. Matthaeus Critica e interpretazione 

AA.148.017 

 

An: 44404 

Schäfer, Peter, 1943-. 

Two gods in heaven : Jewish concepts of God in antiquity / Peter Schäfer ; translated by Allison 
Brown. vi, 178 pagine ; 23 cm. 

Dio (Giudaismo) Storia delle dottrine 

212.S27 

 

An: 44406 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

JO. LAURENTII BERTI FLORENTINI FRATRIS EREMITÆ AUGUSTINIANI OPUS DE THEOLOGICIS DISCIPLINIS Nunc 

primum decem voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem in calce 
appositum, NEC NON SUPPLEMENTUM, SIVE DE LOCIS THEOLOGICIS. - EDITIO NOVISSIMA Ab Auctore ispo 
aucta, & ad usum quoque Scholæ Ægydianæ accommodata, cui accedit etiam ejusdem Auctoris DISSERTATIO in 
Defensionem Encyclicæ BENEDICTI XIV. adversus quatuor dubiorum consarcinatorem. 10 volumi : 4° (27 cm). 

 

OSA.A45.029.1- 5/ XVIII 

 

An: 44406 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 
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JO. LAURENTII BERTI FLORENTINI FRATRIS EREMITÆ AUGUSTINIANI OPUS DE THEOLOGICIS DISCIPLINIS Nunc 

primum decem voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem in calce 
appositum, NEC NON SUPPLEMENTUM, SIVE DE LOCIS THEOLOGICIS. - EDITIO NOVISSIMA Ab Auctore ispo 
aucta, & ad usum quoque Scholæ Ægydianæ accommodata, cui accedit etiam ejusdem Auctoris DISSERTATIO in 
Defensionem Encyclicæ BENEDICTI XIV. adversus quatuor dubiorum consarcinatorem. 10 volumi : 4° (27 cm). 

 

OSA.A45.033.1- 5/ XVIII 

 

An: 44407 

Attardi, Bonaventura O.S.A., 1683-1760. 

Il MONACHISMO IN SICILIA discifrato dell'ordine del p. S. Agostino consagrato all'eroiche virtù dell'ill.mo, e rev. 
mo monsignore PIETRO GALLETTI ... Opera del p.m.f. Bonaventura Attardi agostiniano Aggirino, Consultore, e 
Qualificatore della Suprema . XV, 1 pagina di carta priva di numerazione, 312 pagine, 2 pagine di carte prive di 
numerazione: 2° (30 cm). 

 

OSA.A45.018/ XVII 

 

An: 44408 

Berti, Paolino O.S.A., m. c. 1617. 

PRAXIS CRIMINALIS REGULARIUM saeculariumque omnium absolutissima ... A patre F. Paulino Berti ... 
nuncupata quaestionum Regularium Tomus Quartus, in quo selectissima Methodus non solùm Visitandi 
Formandique Processus; sed etiam Iudicandi in quolibet Criminum genere cum suis Formulis Proponitur. 4 
pagine di carte prive di numerazione, 546 pagine, 40 pagine di carte prive di numerazione: 2° (40 cm). 

 

OSA.A43.004/ XVII 

 

An: 44409 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

Joannis Laurentii Berti Florentini fratis eremitae augustiniani, Librorum De theologicis disciplinis tomus 1. (-8) 
8 volumi : 4° (25 cm). 

 

OSA.A45.030.4- 8/ XVIII 

 

An: 44410 

Corti, Gaetano. 

Il Papa vicario di Pietro : contributo alla storia dell'idea papale. I. Dal Nuovo Testamento a Leone Magno / 
Gaetano Corti. - seconda edizione riveduta e ampliata 159 pagine ; 21 cm. 

Papato 

Ecclesiologia 
P.460.004 

 

An: 44411 

Murray, Robert, 1925-. 

Symbols of church and kingdom : a study in early Syriac tradition / Robert Murray. - 1st T&T Clark. ed. Rev. ed. 

- London ; New York : T&T Clark, c1975. xv, 394 p. : c. geogr. ; 24 cm. 

Iesus Christus Storia delle dottrine Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600 

Padri della Chiesa siri 
P.460.6.1 
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An: 44412 

Vega, Angel Custodio, O.S.A., 1894-1972. 

El primado romano y la Iglesia espan?ola : en los siete primeros siglos / por el P. Angel Custodio Vega, O.S.A. 
143 pagine ; 25 cm. 

Chiesa cattolica Spagna Evo medio 

P.460.005 

 

An: 44413 

Viejo-Feliú, Ricardo. 

Lutero en España y en la America española : Fisionomia moral del fundador del Protestantismo / Ricardo V. 
Feliu Ph. D. 809 pagine ; 22 cm. 

Protestantesimo Spagna 

246.L90.F3 

 

An: 44414 

Simonetti, Manlio, 1926-2017. 

Letteratura cristiana antica greca e latina / Manlio Simonetti ; introduzione di Giuseppe Lazzati . 422 pagine ; 
20 cm. (Le letterature del mondo ; 49) 

Letteratura cristiana antica Autori greci 

Letteratura cristiana antica Autori latini 
P.494.014 

 

An: 44415 

Semeria, Giovanni, barnabita, 1867-1931. 

Dogma, Gerarchia e Culto nella Chiesa primitiva / Giovanni Semeria . xiv, 418 pagine ; 21 cm. 

Storia antica 

P.460.003 

 

An: 44416 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

Jo. Laurentii Berti Florentini Fratris eremitae augustiniani, Opus de theologicis disciplinis nunc primum septem 
voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem ad calcem appositum, integra 
adversariorum in auctorem opuscula, quæ hactenus prodierunt, necnon apologeticas omnes ejusdem 
dissertationes complectens. Tomus primus [-septimus]. - Editio novissima Ab Auctore recognita, aucta, & ad 
usum quoque Scholae Aegidianae accomodata, cui praeter ea omnia, quae in anteacta nostra addita fuerant, 
accedit nunc primum ejusdem Auctoris Dissertatio in Defensionem Encyclicae Benedicti XVI. adversus quatuor 
dubiorum consarcinatorem. 7 volumi in 2 : illustrazioni ; folio. 

 

OSA.A45.031.1- 2/ XVIII 

 

An: 44417 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

Jo. Laurentii Berti Florentini, fratris eremitae Augustiniani, Opus de theologicis disciplinis nunc primum septem 
voluminibus comprehensum, & præter uberrimum, generalemque rerum indicem ad calcem appositum. Integra 
adversariorum in auctorem opuscula, quæ hactenus prodierunt, necnon apologeticas omnes ejusdem 
dissertationes complectens. Tomus primus [-septimus] . - Editio novissima ab auctore recognita, aucta, & ad 
usum Scholæ Ægidianae accommodata, cui praeter ea omnia 7 volumi in 3 : illustrazioni ; folio. 
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OSA.A45.032.1- 3/ XVIII 

 

An: 44418 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

Jo. Laurentii Berti Fratis eremiate augustiniani, Opus de theologicis disciplinis nunc primum septem 
voluminibus comprehensum, & praeter uberrimum, generalemque rerum indicem ad calcem appositum, integra 
adversariorum in auctorem opuscula, quae hactenus prodierunt, necnon apologeticas omnes ejusdem 
dissertationes complectens. Tomus primus [-septimus]. - Editio novissima ab auctore recognita, Scholiis 
perpetuis ac novis quibusdam Dissertationibus illustrata, atrque ad usum quoque Scholae Aegedianae 
accomodata. 7 volumi in 3 : illustrazioni ; 2° (42 cm). 

 

OSA.A45.034.1- 3/ XVIII 

 

An: 44419 

Billeri, Paolo, O.S.A., 1838-1916. 

L'enciclica aeterni patris : Sua necessità, suo senso e risposta alle obbiezioni. Nuovo commento, con aggiunta di 
giudizi editi ed inediti di G. Audisio / pel P. Maestro Fr. Paolo Billeri O.S.A. 137 pagine ; 20 cm. 

 

OSA.A45.012/ XIX 

 

An: 44420 

Bossuyt, Jacobus van, 1669-1727? . 

Theologia moralis contracta et dilucide per interrogationes & responsa proposita. Auctore a.r.p. Jacobo van 
Bossuyt ... Tomus primus [-secundus]. - Editio tertia veneta a mendis expurgata, variis notationibus illustrata, 
pluribusque appendicibus locupletata 2 volumi : 12° (17 cm). 

 

OSA.A45.035.1- 2/ XVIII 

 

An: 44421 

Bossuyt, Jacobus van, 1669-1727? . 

Theologia moralis contracta et dilucide per interrogationes & responsa proposita. Auctore a.r.p. Jacobo van 
Bossuyt ... Tomus primus [-secundus]. - Post Lovaniensem editionem quintam auctiorem & correctiorem editio 
prima Veneta 2 volumi : 12° (17 cm). 

 

OSA.A45.036.1/ XVIII 

 

An: 44422 

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola, 353/354-431. 

Epistole ad Agostino / Paulinus Nolanus, s. ; Testo latino con introduzione, traduzione italiana, commento e 
indici a cura di Teresa Piscitelli Carpino. 317 pagine ; 21 cm. (Strenae Nolanae ; 2) 

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 

P.280.003 

 

An: 44423 

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola, 353/354-431. 

Antologia di carmi / Meropio Ponzio Paolino ; a cura di Salvatore Costanza. 439 pagine ; 21 cm. 

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola 353/354-431. Carmina 
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P.280.002 

 

An: 44424 

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola, 353/354-431. 

I carmi / s. Paolino di Nola ; a cura di Angelo Mencucci. 393 pagine ; 18 cm. (I classici cristiani ; 210-211) 

Paulinus Nolanus, s., vesc. di Nola 353/354-431. Carmina 

P.280.004 

 

An: 44425 

Pardo de Andrade, Manuel O.S.A., 1760-1832. 

La conversione di Sant'Agostino : tragicommedia / Manuel Pardo De Andrade ; edizione, introduzione e note a 
cura di Maria Rosa Saurin De La Iglesia . 87 pagine ; 24 cm. 

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 

AA.204.021 

 

An: 44426 

Dore, Maria Giovanna suora, 1900-1982 ?. 

Monica, la mamma che salva / d. Maria Giovanna O.S.B. (Peppina Dore) 254 pagine ; 19 cm. 

Monica, s. m. 387 Biografia 

AA.206.006 

 

An: 44427 

Rufinus, Tyrannius, c. 345-410. 

Apologia / a cura di Manlio Simonetti. 363 pagine ; 18 cm. 

 

P.287.001 

 

An: 44428 

Brandolini, Aurelio Lippo O.S.A., 1454-circa 1497? . 

F. Aurelii Brandolini augustiniani cognomento Lippi De Ratione scribendi libri tres, In quibus vir ille 
doctissimus plura etiam, quae a veteribus de arte dicendi tradita sunt, vel omissa, breviter, ac dilucide 
complexus est. Prodeunt longe quam antehac emendatiores, cum novo Indice, iussi reverendissimi Patris F. 
Nicolai Antonii Schiaffinati Neapolitani, E Congregatione S. Ioannis ad Carbonariam, Totius Augustinianu 
Ordinis rioris Generalis, Accessit ejusdem Lippi Oratio laudatissima de Passione Domini habita coram 
Alexandro 6. an. 1496. xvi, 16 pagine di carte prive di numerazione, 341 pagine : 8° (20 cm). 

 

OSA.A45.037/ XVIII 

 

An: 44429 

Brandolini, Aurelio Lippo O.S.A., 1454-circa 1497? . 

Lippi Aurelii Brandolini Augustiniani eremitae Oratio de virtutibus d.n. Iesu Christi nobis in eius passione 
ostensis Romae, ante centum annos, ad Alexandrum VI pont. max. in Parasceue habita, ac tantum probata, ut 
iterum ac iterum eam repetere auct. 24 pagine : 4° (20 cm). 

 

OSA.A45.038/ XVIII 
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An: 44430 

Berti, Giovanni Lorenzo, O.E.S.A., 1696-1766. 

Jo. Laurentii Berti Fratris Eremitae Augustiniani Theologi Praeclarissimi Librorum xxxvii. De Theologicis 
disciplinis accurata synopsis, quam ad usum seminarii auximatis concinnavit, notis perpetuis, ac novis 
quibusdam dissertationibus auxit, & in lucem nunc primum edit f. Hieronymus Maria Buzius Augustinianus ... 
Accedunt De locis theologicis libri 10. qui in auctore desiderantur. Tomus I. [-V.]. 5 volumi : 4° (18 cm). 

 

OSA.A45.039.1- 5/ XVIII 

 

An: 44431 

Bonerba, Raffaele O.S.A., 1600-1681. 

[Vtriusque philosophiae nimirum methaphisicae et naturalis disputationum vna cum quaestionibus, his nostris 
temporibus agitari solitis. Thomi duo in quibus omnes methaphisicales, ac philosophice, sibi inuicem 
repugnantes sententiae; concordantur: & quicquid pro logicis, physicis, ac methaphisicis, desiderari potest, 
iuxta doctrinam. Fundatissimi cardinalis Aegidij Columnae Romani. Noua methodo disputatur.]. 42 pagine di 
carte prive di numerazione, 758 pagine, 43 pagine : 4° (22 cm). 

 

OSA.A45.021/ XVII 

 

An: 44432 

Bonjour, Guillaume O.S.A, 1668-1714?. 

Selectae in Sacram Scripturam dissertationes actae in seminario Montis-Falisci jussu S.R.E. Cardinalis - Marci 
Antonii Barbadici Archiep. Episc. Montis - Falisci, et Cotrneti, E T SS. D. N. Clementi XI Pont, Opt. MAx Dicatae 
Ac copiosissimi indicibus auctae & illustratae / Auctore F. Guillelmo Bonjour Tolosano, Ordinis Eremitarum S. 
Augustini, in Seminario Montis- Falisci Scripturae Sacrae interprete . xij, 10 pagin di carte prive di 
numerazione, 44 pagine, 2 non numerate, 236 pagine : 4° (26 cm). 

 

OSA.A45.040/ XVIII 

 

An: 44433 

Bosio, Evangelista O.S.A., 1547-1593. 

THEOLOGICA THEOREMATA, quibus Dißerendi ratio, regulæ, modusque aßequendi eas explicantur, edita A F. 
Euangelista Bosio Patauino Augustiniani instituti Sacræ Theologiæ Doctore, atq; in Almæ Vrbis Academia 
publico profeßore . 192 pagine prive di numerazione : 2° (31 cm). 

 

OSA.A45.015/ XVI 

 

An: 44434 

Cámara y Castro, Tomás, vesc. di Salamanca, 1847-1904. 

Contestación á la Historia del conflicto entre la religion y la ciencia de Juan Guillermo Draper / por el p. fr. 
Tomas Cámara. xvii, 630 : 23 cm. 

 

OSA.A46.005/ XIX 

 

An: 44435 

Centre national de la recherche scientifique (Francia) Colloques internationaux, 1982 Chantilly. 

Grégoire le Grand : Chantilly, Centre culturel Les Fontaines 15-19 septembre 1982 / Actes publiés par Jacques 
Fontaine, Robert Gillet, Stan Pellistrandi. 690 pagine : illustrazioni ; 25 cm. 
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Gregorius PP. I, Magnus, s. c. 540-604 

P.342.033 

 

An: 44436 

Benericetti, Ruggero, 1962-. 

La cristologia di s. Pier Crisologo / auctore Ruggero Benericetti . - Roma : Pontificia Universitas Gregoriana, 
1995. 351 pagine ; 24 cm. 

Petrus Chrysologus, s., vesc. di Ravenna c. 406-450 

P.381.005 

 

An: 44437 

Volpi, Italo. 

Comunione e salvezza in S. Agostino : una controversia durante il concilio di Trento e la rinascita scolastica / 
Volpi Italo. - Romae : Officium Libri Catholici, 1954. 146 pagine ; 24 cm. (Mysterium. Theologicarum 
dissertationum series ; 001) 

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 

AA.175.005 

 

An: 44438 

Cenzon Santos, Maria Andrelita. 

Baptismal ecclesiology of St. Augustine : a theological study of his antidonatist letters / Maria Andrelita Cenzon 
Santos. - Romae : Athenaeum Romanum Sanctae Crucis, 1990. xii, 370 pagine ; 24 cm. 

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Ecclesiologia 

AA.175.015 

 

An: 44439 

Vona, Costantino. 

Le due orazioni di Antipatro di Bostra sulla Natività di Giovanni Battista e sull'Annunciazione : fonti e 
sopravvivenza nell'omiletica bizantina e nelle catene evangeliche / Costantino Vona. - Roma : Libreria editrice 
della Pontificia Università Lateranense, 1967. 137 pagine ; 24 cm. (Scrinium patristicum Lateranense ; 3) 

 

P.300.006 

 

An: 44440 

Capgrave, John, O.E.S.A., 1393-1464. 

The book of the illustrious Henries / by John Capgrave ; translated from the latin by the rev. Francis Charles 
Hingston, M.A. of exeter college, Oxford. . - London : Longman : Brown : Green : Longmans and Roberts, 1858. 5 
pagine non numerate, xxii, 285 pagine : illusrazioni ; 25 cm. 

Inghilterra Re e governanti 

OSA.A42.002/ XIX 

 

An: 44441 

Castro, Antonio de O.S.A. 

Ceremonial para el uso de los religiosos de la Orden de N. P. San Augustin / dispuesto por el P. Pred. Fr. 
Antonio de Castro, Maestro de Novicios del real Convento de San Phelipe de Madrid ; añadido y reformado por 
otro religioso de la misma órden. 4 pagine di carte prive di numerazione, 462 pagine : 4° (21 cm). 

Agostiniani Riti e cerimonie 
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OSA.A46.006/ XVIII 

 

An: 44442 

Gracián y Morales, Baltasar, 1601-1658. 

Comulgador Agustiniano : donde se incluyen varias oraciones sacadas de las obras de la luz de la iglesia, Mi 
Gran Padre S. Agustin, para antes y después de la comunión y las meditaciones del P. Baltazar Gracian de la 
Compañia de Jesus. 6 pagine non numerate, 261 pagine prive di numerazione, 8 pagine non numerate : 8° (16 
cm). 

Agostiniani Messico 

OSA.A72.001/ XIX 

 

An: 44443 

Gracián y Morales, Baltasar, 1601-1658. 

Agustiniano, donde se incluyen varias oraciones sacadas de las obras de la luz de la Igesìa Mi Gran Padre S. 
Agustin, para antes y despues de la comunion, y las meditaciones del Padre Balthasar Gracian de la Compagnia 
de Jasus. - Nueva edicion. 

 

OSA.A16.002/ XIX 

 

An: 44444 

Chiesa, Giovanni Nicola O.S.A., 1695-1792? . 

Catechismo o sia dichiarazione della Dottrina Cristiana composto da vn religioso agostiniano Della 
Congregazione di s. Gio: a Carbonara. xxxi, 400 pagine : 8° (20 cm). 

 

OSA.A45.043/ XVIII 

 

An: 44445 

Chiesa, Giovanni Nicola O.S.A., 1695-1792? . 

Vita di D. Giuseppe Sersale arcivescovo di Sorrento scritta da F. Giannicola Chiesa sacerdote dell'Ordine 
eremitano di S. Agostino della Congregazione di S. Giovanni di Carbonara. Dedicata all'Eminentiss. e 
reverendiss Signore D. Antonino Cardinale Sersale arcivescovo di Napoli. . 8 pagine di carte non numerate, 118 
pagine, 4 pagine di crate non numerate : 4° (24 cm). 

 

OSA.A45.044/ XVIII 

 

An: 44446 

Chiesa, Giovanni Nicola O.S.A., 1695-1792? . 

Riflessioni religiose e cristiane per tutte le domeniche, ferie, ed alcune principali solennità dell'anno. Parte 
prima [-seconda] . - In questa seconda edizione rivedute, corrette, ed accresciute. 2 volumi : 8° (15 cm). 

 

OSA.A45.045.1- 2/ XVIII 

 

An: 44447 

De Nicola, Angelo. 

La dottrina spirituale del Liber exhortationis di S. Paolino d'Aquileia / A. De Nicola. [35]-118 pagine ; 24 cm. 

 

P.380.019 
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An: 44448 

Ferlisi, Gabriele, 1943-. 

Il pane eucaristico, quiete del nostro cammino : riflessioni agostiniane sull'Eucarestia / Gabriele Calogero 
Ferlisi. 159 pagine ; 21 cm. (Quaderni di spiritualità agostiniana ; 7) 

Agostiniani 

Eucaristia 

AA.175.013 

 

An: 44449 

Filippo da Cagliari O.F.M. . 

Cristo glorificato datore di Spirito Santo nel pensiero di S. Agostino e di S. Cirillo Alessandrino / disseratio ad 
lauream in Facultate theologica Pontificiae Universitatis Gregorianae ; P. Filippo Da Cagliari O.F.M. Cap. 144 
pagine ; 24 cm. 

Padri della Chiesa Cristologia 

AA.175.011 

 

An: 44450 

Chiesa, Giovanni Nicola O.S.A., 1695-1792? . 

El religioso en solidad : o ejercicios Espirituales / compuestos por El. M. R. P. M. Fr. Juan Nicolas Chiesa ; del 
orden de N. P. san Agustin. . - Segunda edicion 622 pagine : 20 cm. 

Agostiniani Spiritualità 

OSA.A46.007/ XIX 

 

An: 44451 

Tatianus, sec. II. 

Diy???ss?r?n alla?? ?ama‘ahu ?a?y?n?s min al-mubaššir?n al-arba‘ah seu Tatiani evangeliorum harmoniae 
arabice / nunc primum ex duplici codice edidit et translatione latina donavit P. Augustinus Ciasca. xv, 108 
pagine , 210 pagine : 30 cm. 

 

OSA.A45.014/ XIX 

 

An: 44452 

Cocchi, Nicolaus . 

EMO AC RMO DOMINO s.r.e.c.o. Andreae Joannetto O.S.B.C.C. Archiepiscopo Booniniensi S.R.I.P. Se suamque Ex 
Novo Testamento Syllexim exegetico-hermeneutico-polemico-empirico-criticam P. F. Nicolaus collegialis 
Cocchi o.e.s.p.a. moderatore p.f. Joanne Augustino Carabelloni d.d.d. . vii, 106 pagine : 4° (25 cm). 

 

OSA.A45.046/ XVIII 

 

An: 44453 

Colantuoni, Raffaele, O.E.S.A., 1837-1917. 

La parola scienza ed arte : Processo psicologico, etico ed estetico nell'uomo / pel P. Raffaele Colantuoni, 
Agostiniano. - Napoli : Stab. tip. dell'Ancora, 1883. 292 pagine ; 20 cm. 

Antropologia 

OSA.A45.016/ XIX 
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An: 44454 

Colantuoni, Raffaele, O.E.S.A., 1837-1917. 

I nuovi accademici / pel Padre Raffaele Colantuoni, Agostiniano. - Napoli : Stab. tip. dell'Ancora, 1880. 362 
pagine ; 23 cm. 

Antropologia 

OSA.A45.017/ XIX 

 

An: 44455 

Thierry, Amédée Simon Dominique, 1797-1873? . 

Saint Jérome : la société chrétienne a Rome et l'émigration romaine en Terre Sainte / par Amédée Thierry . 2 
volumi ; 22 cm. 

Hieronymus, s. 342/347-419 Biografia 

P.346.026 

 

An: 44455 

Thierry, Amédée Simon Dominique, 1797-1873? . 

Saint Jérome : la société chrétienne a Rome et l'émigration romaine en Terre Sainte / par Amédée Thierry . 2 
volumi ; 22 cm. 

Hieronymus, s. 342/347-419 Biografia 

P.346.027 

 

An: 44456 

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? . 

F. Ambrosii Calepini Bergomensis, Ord. Eremit. S. Augustini, Dictionarium septem linguarum, hac nouissima 
editione à mendis expurgatum, ... Additamenta quoque Pauli Manutij suo quæque loco inserta; ... Subsequuntur 
insuper Henrici Farnesij Eburonis ... Appendiculæ duæ : quarum altera de Verborum Splendore, & Delectu ; 
altera de Interpretatione , verborum origiorum propriotatem, Hierogliphycorumque naturam complectens. . 6 
pagine prive di numerazione, 988 pagine : 2° (31 cm). 

 

OSA.A45.024/ XVII 

 

An: 44457 

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? . 

Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon Latinum, variarum linguarum interpretatione adiecta ; in Usum 
Seminarii Patavini. . - Editio sexta emendatior, & auctior. 2 volumi in 1 : 2° (31 cm). 

 

OSA.A45.047/ XVIII 

 

An: 44458 

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? . 

Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon Latinum, variarum linguarum interpretatione adiecta ; in Usum 
Seminarii Patavini. . - Editio tertia emendatior 2 volumi in 1 : 2° (31 cm). 

 

OSA.A45.048/ XVIII 

 

An: 44459 

Ambrosius Calepinus O.S.A., 1440-1510? . 
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Septem linguarum Calepinus. Hoc est lexicon Latinum, variarum linguarum interpretatione adiecta ; in Usum 
Seminarii Patavini. . - Editio octava retractatior. 2 volumi in 1 : 2° (31 cm). 

 

OSA.A45.049/ XVIII 

 

An: 44460 

Vismara, Paola, 1947-. 

Il tema della povertà nella predicazione di sant'Agostino / Paola Vismara Chiappa. 216 pagine ; 24 cm. 
(Universita di TriesteFacolta di scienze politiche ; 5) 

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Concetto di povertà 

AA.148.004 

 

An: 44462 

Cortivo, Giovanni Battista, O.S.A., 1707-1787. 

Dissertatio theologica de divinis nominibus, seu de usia, homousion, & hypostasi, de essentia, natura, 
Substantia, Subsistentia, & Persona ; de peculiaribus item Divinuarum Personarum Nominibus, aliisque id genus 
Graecis, Latinisque vocabulis, quorum Disputantibus de Trinitate frequens est ufus, coram ... archi-episcopo 
Viennensi ... dicta & ex post potiori ex parte aucta ab admodum reverendo ... magistro Joane Baptista Cortivo . 
12 pagine prive di numerazione, 139 pagine : 4° (21 cm). 

 

OSA.A43.004/ XVIII 

 

An: 44463 

Conti, Pietro, 1626-1696. 

Tractatus de Deo vno, seu De diuinis perfectionibus. Auctore Er. Petro de Comitibus Romano ; Ord. Er. S. Aug. 
de Ancona ; Artium & Sacrae Theol. Doctore, 6 Magistro, & in Conuentu S. Stephani Venetiarum Regente. Nec 
non SS. Officy Consultore , et Librorum Revisore. xxiv, 572 pagine, 4 pagine prive di numerazione : 12° (15 cm). 

 

OSA.A45.026/ XVII 

 

An: 44464 

Conti, Pietro, 1626-1696. 

Tractatus de visione beatifica. Auctore admodum Reu. P. Fr. Petro de Comitibus Romano Ord. erem. S. August. 
Artium, & Sac. Theol. Doct. & Mag. in Conuentu S. Sthephani Venetiarum Regente, & Sancti Officij Consultore. 
Dicatus Reverendiss. atque integerrimo Petri Fr. Ioanni Thome Rovettae De Brexia. . 24 pagine prive di 
numerazione, 500 pagine, ovvero 600 : 12° (15 cm). 

 

OSA.A45.027/ XVII 

 

An: 44465 

Conti, Pietro, 1626-1696. 

Tractatus de praedestinatione et reprobatione / Auctore fr. Petro de Comitibus Romano : Ord. Er. S. Aug. de 
Ancona ; Artium , & Sacrae Theol. Doctore, & Magistro, & in Conuentu S. Stephani Venetiarum Regente, Necnon 
SS. Officij Consultore, et Librorum Revisore. . 715 pagine, ovvero 717, 3 pagine prive di numerazione : 12° (15 
cm). 

 

OSA.A45.028/ XVII 
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An: 44466 

Conti, Pietro, 1626-1696. 

Tractatus de angelis, authore Fr. Petro de Comitibus Romano Ord. er. S. Aug. de Ancona ; Artium, & Sacrae 
Theologiae Doctore, & Magistro, & Patavini Collegij Regente, Necnon S. S. Officij Consultore. In lucem editus 
per adm. reu. p. magistrum. Vincentium Garuffam Brixiensem, carmelitani Collegij theologum regentem,ac 
provinciae Venetae perpetuum Definitorem. 744 pagine : 12° (15 cm). 

 

OSA.A45.029/ XVII 

 

An: 44467 

Conti, Pietro, 1626-1696. 

Tractatus de Incarnatione Dominica. Authore fr. Petro de Comitibus Romano ; Ord. Er. S. Augustinide Ancona. 
Sac. Theologiae Magistro, & Doctore, Collegij Romani Regente nenon Anconae, Venetys, Patavij , etc S. Officii 
Consultore. . 501 pagine, 3 pagine prive di numerazione : 12° (15 cm). 

 

OSA.A45.030/ XVII 

 

An: 44468 

Conti, Pietro, 1626-1696. 

Tractatus de intellectu, et scientia Dei, authore FR. Petro de Comitibus Romano ord. er. S. Aug. de Ancona ... In 
lucem editus per adm. reu. P. magistrum, Vincentium Garuffam Brixiensem, carmelitani collegij theologum 
Regentem, acprovinciae Venetae perpetuum Definitorem. xxiiii, 691 pagine, 5 pagine prive di numerazione : 12° 
(15 cm). 

 

OSA.A45.031/ XVII 

 

An: 44469 

Gury, Jean Pierre, ?1801-1866? . 

Compendium theologiae moralis / auctore P. Ioanne Petro Gury S. I. ; cura et studio P. Nicolai Cretoni . - Ed. 
secunda romana novis adnotationibus et SS. Congregationum resolutionibus locupletata 2 volumi ; 23 cm. 

Teologia 

OSA.A45.018.1- 2/ XIX 

 

An: 44470 

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890. 

Le bellezze del protestantesimo proposte alle gioie degli italiani : opera dedicata all'episcopato, al clero ed 
al popolo d'Italia / pel P. Antonino Maria di Jorio ; maestro agostiniano dottore dell'almo collegio teologico di 
Firenze e socio di varie accademie ecclesiastiche e letterarie. - seconda edizione eseguita su quella del 
Fibreno di gia? esaurita xv, 405 pagine ; 25 cm. 

Protestantesimo 

OSA.A45.020/ XIX 

 

An: 44471 

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890. 

Vita, virtù, doni e miracoli di S. Benedetto Giuseppe Labre, pellegrino francese : nuovamente scritta in occasione 
di sua solenne canonizzazione seguita l'8 dicembre 1881 / pel P. Antonino Maria di Jorio ; maestro agostiniano 
membro dell'alma Università Pontificia di Firenze ec. . xii, 287 pagine : illustrazioni ; 25 cm. 

Benedictus Iosephus Labre Santo 1748-1783? 
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OSA.A45.021/ XIX 

 

An: 44472 

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890. 

Vita di S. Riccardo : primo vescovo di Andria descritta ed illustrata / pel P. Antonino Maria di Jorio ; Dottore in 
sacra teologia. . 384 pagine : illustrazioni ; 25 cm. 

 

OSA.A45.022/ XIX 

 

An: 44473 

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890. 

Della vita di s. Nicola Pellegrino, confessore, protettore della città di Trani : libri tre / pel maestro Antonino M.a 
Di Jorio ; agostiniano membro dellAlmo Collegio Teologico di Firenze ec. . 386 pagine ; 18 cm. 

Nicolaus Peregrinus Tranensis Santo m. 1094? 

OSA.A45.023/ XIX 

 

An: 44474 

Di Jorio, Antonino, O.E.S.A., 1815-1890. 

Relazione storica sull'immagine, invenzione, santuario e prodigii di Maria SS. de' miracoli d'Andria venerata 
nella Chiesa de' PP. Agostiniani della stessa città. Seguita da un Trattato drammatico-morale intorno le 
grandezze di Maria espresse nei simboli che sono nella stessa immagine, e da varie pratiche di pietà per 
onorarla : operetta / del P. Antonino M.a di Jorio agostiniano figlio dello stesso monastero. 204 pagine, 1 carta 
di tavola : illustrazioni ; 18 cm. 

Mariologia Storia 

OSA.A45.024/ XIX 

 

An: 44475 

Di Fiore, Carmelo O.S.A. . 

L'Immacolato Concepimento di Maria e i giorni della creazione : sermoni da servire per la sua novena / pel P. 
Carmelo Di Fiore ; agostiniano. x, 128 pagine : 8° (19 cm). 

Maria Virgo, s. Immacolata Concezione 

OSA.A45.025/ XIX 

 

An: 44476 

De Orgio, Angelo Maria O.S.A., 1691-1768? . 

Istoriche notizie della prodigiosa apparizione dell'immagine di Maria Santissima del Buon Consiglio nella chiesa 
de' padri Agostiniani di Genazzano opera del padre maestro f. Angelo Maria De Orgio dello stesso Agostiniano 
Istituto, Consagrata alla stessa gran Imperadrice de' Cieli: Con una succinta relazione del portentoso 
Crocefisso, che nella medesima Chiesa adorasi . 10 pagine prive di numerazione, 231 pagine, 3 pagine prive di 
numerazione : illustrazioni ; 8° (18 cm). 

 

OSA.A45.054/ XVIII 

 

An: 44477 

Miles, Laura Saetveit. 

The Virgin Mary's book at the Annunciation : reading, interpretation, and devotion in Medieval England / Laura 
Saetveit Miles. x, 301 pagine : illustrazioni (alcune a colori) ; 25 cm. 
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Maria Virgo, s. Annunciazione 

Maria Virgo, s. Iconografia 

230.M56 

 

An: 44478 

Aristoteles, 384-322 a.C. 

The Nicomachean Ethics / Emily Katz Anhalt. lvii, 469 pagine ; 20 cm. 

Etica 

Filosofia antica Grecia 

053.A8.B47 

 

An: 44479 

Colloque international "Platon citateur: un exemple de la re?appropriation par la philosophie des discours de 
savoirs ante?rieurs", (2017 : Universite? Grenoble Alpes). 

Platon citateur : la re?appropriation des savoirs ante?rieurs / sous la direction de Marie-Laurence Desclos. 
455 pagine ; 22 cm. (Kai?nonAnthropologie de la pense?e ancienne ; 17. Se?rie Symposia 7) 

Plato 427-347 a.C. Influsso Congressi 

053.P60.D44 

 

An: 44480 

The Cambridge companion to ancient Athens / edited by Jenifer Neils, Dylan Rogers. ix 
494 pagine : illustrazioni ; 25 cm. 

Grecia Civiltà 

Atene (Grecia) Vita intellettuale 

301.N30 

 

An: 44481 

Speaking animals in ancient literature / Hedwig Schmalzgruber (ed.). 619 pagine ; 22 cm. (Kalliope 

; Band 20) Letteratura greca Studi 
Letteratura latina 

Animali nella letteratura 

418.4.S27 

 

An: 44482 

Lystopad, Iryna, 1986-. 

Un platonisme original au XIIe siècle : métaphysique pluraliste et théologie trinitaire dans le De 
unitate et pluralitate creaturarum d'Achard de Saint-Victor / Iryna Lystopad. 442 pagine : 
illustrazioni, facsimili ; 26 cm. (Bibliotheca Victorina ; 28) 

Achardus de Sancto Victore Beato morto 1172 De unitate et pluralitate creaturarum 

C.125.028 

 

An: 44483 

Hein, Caecilia-De?sire?e , 1986-. 

Cicero als philosophischer Schriftsteller : Kommentar zu ausgewa?hlten Briefen aus den 
Jahren 45-44 / Caecilia-De?sire?e Hein. 251 pagine : 25 cm. (Wissenschaftliche 
Kommentare zu griechischen und lateinischen Schriftstellern) 

Cicero, Marcus Tullius 106-43 a.C. Epistole 

413.C60.H30 
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An: 44484 

Chazal, Benoît , 1989-. 

La rhétorique du blâme dans l' Histoire auguste / Benoît Chazal. 445 pagine ; 22 cm. (Polen. 
Pouvoirs, lettres, normes ; 20) 

Historia Augusta Critica, interpretazione, ecc. 

306.C45 

 

An: 44485 

Netz, Reviel, 1968-. 

Scale, space and canon in ancient literary culture / Reviel Netz. xiv, 890 pagine : illustrazioni, carte 

geografiche 

; 24 cm.  

Letteratura greca Critica e interpretazione Letteratura greca Ellenismo 

Grecia antica Civiltà 

404.N45 

 

An: 44486 

Lynskey, Matthew R. 

Tyconius' Book of Rules : An Ancient Invitation to Ecclesial Hermeneutics / Matthew R. 
Lynskey. xvii, 456 pagine ; 25 cm. 

Tyconius sec. IV-V. 

Liber regularum Biblia 

Ermeneutica 

Con V.005.167 

 

An: 44487 

Creo en el Espíritu Santo / obre preparada por Joel C. Elowsky; editor general Thomas C. Oden ; 
versión en castellano preparada por Miguel Brugarolas. - 1ª edición: junio 2021. 496 pagine ; 25 
cm. (Credo comentado por los Padres de la Iglesia ; 4) 

Spiritus Sanctus Monoteismo Storia delle dottrine Symbolum Nicaenum 

C.244A.004 

 

An: 44488 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.01 

 

An: 44488 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.02 

 

An: 44488 
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Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.03 

 

An: 44488 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.05 

 

An: 44488 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.07 

 

An: 44488 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.08 

 

An: 44488 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine / Dion Cassius. volumi : illustrazioni ; 22 cm. (Collection des universités de France) 

 

Con W.Dion Cass.09 

 

An: 44489 

Parisi, Serafino . 

Greci, Barbari o una via di Mezzo? : la discussione sulla lingua speciale dei cristiani nella 
polemica anti- cristiana di Porfirio / Serafino Parisi . 181 pagine ; 22 cm. 

Porphyrius Tyrius 232/233-305?. Contra Christianos 

053.P77.P11 

 

An: 44490 

Renswoude, Irene van. 

The rhetoric of free speech in late antiquity and the early Middle Ages / Irene van Renswoude . - 

First published 2019 x, 279 pagine ; 23 cm. (Cambridge studies in medieval life and 

thought.Fourth series ; 115) Retorica antica Storia 

Padri della Chiesa 

P.494.029 
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An: 44491 

Cassius Dio, c. 155-c. 235. 

Histoire romaine : Livres 57-59. (Tibère et Caligula) / Dion Cassius ; traduit et annoté par Janick 
Auberger. - 2e tirage xxvi, 175 pagine ; 21 cm. (La Roue a? livres ; 25) 

 

Con W.Dion Cass.012 

 

An: 44492 

Irénée entre Asie et Occident : actes de la journée du 30 juin 2014 à Lyon / Textes réunis et édités 
per Agnés Bastit . 310 pagine ; 24 cm. (Collection des études augustiniennes.Série Antiquité ; 210) 

Irenaeus, s., vesc. di Lyon, m. 202 

P.351.094 
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